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Results of Student Feedback Surveys, 2020–2022 
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Performation of the teaching 
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The availability of the study materials in this 
subject was
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objective, outcome and conditions of passing the 
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The lecturer encourages students to participate 
actively in the course
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Feedback from the lecturer to the student was
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The rhetorical skills of the lecturer are
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The lecturer’s skills to pass on knowledge at the 
lecture are
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